MESURES : Etre précis dans les mesures MESURES : Etre précis dans les mesures

M.4.J — Pour chaque situation explique pourquoi la mesure ne peut pas étre faite

M.4.J — Pour chaque situation explique pourquoi la mesure ne peut pas étre faite
correctement. correctement.
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M.4.0 — Mesure les segments précisément (a un millimetre pres). M.4.0 — Mesure les segments précisément (a un millimeétre pres).
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Segment | Mesure A F Segment | Mesure A F
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M.4.M — Mesure la longueur totale de chacune des lignes.

M.4.M — Mesure la longueur totale de chacune des lignes.

A A




MESURES : Etre précis dans les mesures - CORRIGE

M.4.J — Pour chaque situation explique pourquoi la mesure ne peut pas étre faite

correctement.
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M.4.0 — Mesure les segments précisément (a un millimétre prés).
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Segmet Mesure A F
[AB] 2,2 cm %/
[CD] 2,9cm
[EF] 4,5cm B
[GH] 3cm C J
G I
[1J] 3,1cm )\/D \/‘

M.4.M — Mesure la longueur totale de chacune des lignes.

A 15,4°¢C B

C .7 cm D




